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Вопрос 1. Отметьте все слова, в которых есть долгий гласный:  
Балл: 4,0 
 

o ل#"ج 
o برد 
o ة+سأ 
o راد 
o 0ئذ 
o 3لاو 
o 3ی3ج 

 

Правильный ответ: دیدج ،دلاو ،راد ،لیمج  
 
 

Вопрос 2. Выберите буквы, которых нет в арабском языке: 
Балл: 2,0 
 

o ب 
o ث 
o پ 
o ژ 

Правильный ответ: ژ ،پ  
 
 
 
Вопрос 3. Выберите все слова, в которых есть харф ي:   
Балл: 2,0 

o تیب  
o تخت  
o ریسی  
o ةروبس 

Правильный ответ: ریسی ،تیب  

 

 



Вопрос 4. Выберите все слова, в которых харф ل представлен в 
серединной позиции: 
Балл: 3,0 

o ذیملت 
o بلاط 
o لھ 
o دلب 
o كلت 

Правильный ответ: كلت ،دلب ،ذیملت  
 
 
 

Вопрос 5. Выберите все харфы, представленные в серединной 
позиции:  
Балл: 6,0 

o ـب 
o ـجـ 
o ه 
o ـشـ 
o ـظ 
o ـلـ 

Правильный ответ: ـلـ ،ـشـ ،ـجـ  
 
 

 
Вопрос 6. Подберите синонимы к нижеследующим словам из 
предложенного списка (в списке есть лишние ответы):  
Балл: 5,0 
Выпадающий список синонимов: 

o تیب 
o ذاتسأ  
o فیر  
o دلاو  
o دجسم 

Правильный ответ:  
 لزنم - تیب
 سرّدم – ذاتسأ

 ةیرق – فیر
 بأ – دلاو
 عماج – دجسم
 
 



Вопрос 7. Подберите антонимы к нижеследующим словам из 
предложенного списка (в списке есть лишние слова): 
Балл: 6,0 
Выпадающий список антонимов: 

o بعص   
o ریبك  
o ریصق  
o لخد  
o لیمج  
o لیلق  

 
Правильный ответ:  

 لھس - بعص
 ریغص - ریبك
 لیوط - ریصق
 جرخ - لخد
 حیبق - لیمج
 ریثك - لیلق
 
 

Вопрос 8. Из предложенных слов выберите те, которые обозначают 
названия арабских стран: 
Балл: 6,0 

o ایروس 
o نانبل 
o دیشر 
o شیورد 
o ةذفان 
o رصم 

Правильный ответ: رصم ،نانبل ،ایروس  
 
 
 

Вопрос 9. Соотнесите объяснение со словами: 
Балл: 5,0 

o ةنیفس  
o ةّدج 
o  طّق  
o ةقیدح  
o فللأا  



Правильный ответ:  
 رفسلا ةلیسو - ةنیفس
 بلأا مأ - ةّدج
 ناویح - طّق

 راھزأو راجشأ ھیف ناكم - ةقیدح
 يبرع فرح - فللأا
 
 

Вопрос 10. В каждом предложении выберите подходящую 
словоформу: 
Балл: 3,0 

 .ةسردملا ىلإ ذیملتلا __________ .1
 بھذی
 بھذت
 نوبھذی
 بھذن

 .ةعماجلا نم ةبلاطلا _________ .2
 عجر
 تعجر
 امتعجر
 اعجر

 .ةبتكملا ىلإ نابلاطلا _____ .3
 ابھذ
 تبھذ
 اوبھذ
 بھذ

 
Правильный ответ:  

 .ةسردملا ىلإ ذیملتلا بھذی
 .ةعماجلا نم ةبلاطلا تعجر
 .ةبتكملا ىلإ نابلاطلا بھذ
 
 

 
Вопрос 11. Какое слово в ряду лишнее? Скопируйте его и вставьте в 
соответствующее поле. 
Балл: 4,0 

 باتك - ةظفحم - ةّلجم – ةدیرج
 رحب - ةعماج - ةسردم - ةبتكم
 ةذیملت - تنب - ةبلاط - لجر
ّ دج - مأ - بأ - ةرسأ



Правильный ответ:  
 باتك - ةظفحم - ةّلجم – ةدیرج
 رحب - ةعماج - ةسردم - ةبتكم
 ةذیملت - تنب - ةبلاط - لجر
ّ دج - مأ - بأ - ةرسأ
 

 
Вопрос 12. Заполните пропуски подходящими по смыслу словами:  
Балл: 3,0 

 .______ تُیبلا اذھ .1
 ریبك
 ناریبك
 رابك
 ةریبك

 .فّصلا يف ______ ةبلاطلا .2
 دھتجملا
 ةدھتجملا
 ناتدھتجملا
 نودھتجملا

 .ةقیدحلا يف ______ نادلولا .3
 دیعسلا
 ةدیعسلا
 نادیعسلا
 ناتدیعسلا

 
Правильный ответ:  

 .ریبك تیبلا اذھ
 .فّصلا يف ةدھتجملا ةبلاطلا
 .ةقیدحلا يف نادیعسلا نادلولا
 

 
Вопрос 13. Выберите слово в верной словоизменительной форме из 
предложенных вариантов в заданном контексте: 
Балл: 3,0 

o ذیملتلا ذخأ ُ]    [.  
o ]    [ يّسركلا ىلع. 
o بٌاتك ]    [ يف.  

 
 
 
 
 



Правильный ответ:  
  .]ةَ>ف:"لا[ 6#"ل7لا 6خأ

 .يّس+Dلا ىلع ]ةُ>ف:"لا[

  .باI7 ]ةِ>ف:"لا[ يف
 

Вопрос 14. Определите единственно верную позицию в предложении 
для указанного ниже слова. В ответе укажите цифру, 
соответствующую верной позиции (в ответе могут быть 
использованы не все цифры). 
Балл: 4,0 

a. )1( أرق )ةبتكملا )4( يف )3( بُلاطلا )2. 
 اًباتك

b. )1( سلج )تیبلا )3( دلولا )2. 
 يف

c. )1( حتف )فّصلا )3( ملعملا )2. 
 بَاب

d. )1( تْدھاش )ةسردملا )3( تُنبلا )2. 
 رَیدم

 
Правильный ответ: 

a. 3 
b. 3 
c. 3 
d. 3 
 
 

Вопрос 15. Отметьте предложения, которые НЕ содержат ошибок. 
Отметить надо ПРАВИЛЬНЫЕ предложения.  
Балл: 3,0 

o رٌھِامٌَ ذاَتسُْأ اَذھ. 
o رٌھِامٌَ ذاَتسُْأ هِذِھ. 
o ةَِقیدِحَلْا ىَلإُِ ةمَطِاَفوَُ دمَحَْأ تَْبھََذ. 
o ةَِقیدِحَلْا ىَلإُِ ةمَطِاَفوَُ دمَحَْأ بَھََذ. 
o ِتٌلاَیمِجَ تٌاحَاسَ ةَِنیدِمَلْا هِذِھ يف. 
o ِةَلیمِجَ تٌاحَاسَ ةَِنیدِمَلْا هِذِھ يف.ٌ 

 
 



Правильный ответ:  
 .رٌھِامٌَ ذاَتسُْأ اَذھ
 .ةَِقیدِحَلْا ىَلإُِ ةمَطِاَفوَُ دمَحَْأ بَھََذ
 ٌ.ةَلیمِجَ تٌاحَاسَ ةَِنیدِمَلْا هِذِھ يفِ
 
 
 

Вопрос 16. Отметьте предложения, в которых содержатся ошибки. 
Отметить надо НЕПРАВИЛЬНЫЕ предложения. 
Балл: 3,0 

o ةِسَرَدْمَلا ىَلإِ بُلِاطَلا بَھََذ. 
o ةَِقیدِحَلا ىَلإِ اوُبھََذ تُانَبلا. 
o نِاَدھَِتجْمُ نِاَبلِاَّطلا. 
o دیدِجَ مَُلَقلْا هِذِھ.ٌ 
o دیدِجَلا بُاَتكِلا تُْأرََق.ُ 
o َسَرَّْدلاُ ةَذاَتسُْلأا تَْبَتك.  

Правильный ответ:  
 .ةَِقیدِحَلا ىَلإِ اوُبھََذ تُانَبلا
 ٌ.دیدِجَ مَُلَقلْا هِذِھ
 ُ.دیدِجَلا بُاَتكِلا تُْأرََق
 
 

Вопрос 17. Прочитайте предложения и для каждого выберите 
единственную подходящую по смыслу ответную реплику из списка (в 
списке есть лишние варианты):  
Балл: 5,0 
Варианты ответов: بلاط انأ ،ةسردملا يف سردأ ،ءاقللا ىلإ ،اوفع ،ریخب انأ ،دمّحم يمسا   

o ؟كلاح فیك  
o ؟كمسا ام  
o اركش!  
o ةملاسلا عم!  
o ؟سردت نیأ  

 
Правильный ответ:  

  .ریخب انأ - ؟كلاح فیك
 .دمّحم يمسا - ؟كمسا ام
 .اوفع - !اركش
    .ءاقللا ىلإ !ةملاسلا عم
 .ةسردملا يف سردأ ؟سردت نیأ

 
 



Вопрос 18. Прочитайте текст и определите, какие из утверждений 
ниже соответствуют содержанию текста, какие не соответствуют и о 
чём в тексте не сказано. 
Балл: 6,0 
 
 
 

 هِذِھ .رٍیِبكٍَ عَنصْمَ يِف سٌدِنْھَمُ وَھُ .دلِاخَُ ھمُسْا .يِبَأ اَذھَ .بٌلِاطَ اَنَأ .رمَعُ اَنَأ

 .اضًیَْأٌ ةَبلِاط روُن .روُن اھَمُسْا .تٌخُْأ يلِ .ةمَطِاَف اھَمُسْا .يمُِّأ

  .ارًیِثكَ يِترَسُْأ ُّبحُِأ ٌ.ةَدھَِتجْمُوٌَ ةَلیمِجٌَ ةاَتَف يَھِ .تورُیَْب يِف روُن سُرُدَْت

 .بلِاطَ رمَعُ .1
 .روُن اھَمُسْا رَمَعُ ُّمُأ .2
 .ةَِنیدِمَلا طِسَوَ يف دلِاخ عُنصْمَ .3
 .اسًدِنْھَمُ لُمَعَْی دلِاخَ  .4
 .قشْمَدِ يِف روُن سُرُدَْت .5
 ِ.عَنصْمَلْا يِف ةمَطِاَف لُمَعَْت .6

 
 

Правильный ответ:  
Верно: 1,4. 
Неверно: 2,5. 
В тексте не сказано: 3,6. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Вопрос 19. Прочитайте текст и ответьте на вопросы после текста: 
Балл: 10,0 
 

 يتَِ+سْأُ 0ُّحِأُ
 :دٍاَ+فْأَ ة7َُّسِ يتَِ+سْأُ يفِ ،ةَِ+هِاقَلا ةَِ[ی3ِمَ ْ\مِ ةYْ+ِZٌَّمِ ةPٌَلِاWَ انأَ ،ىلَْ#لَ يِ"سْا ،RِSُTْ اPًحَْ+مَ
 اهَُ"سْا يمِّأُ ،Iَ+ِZTٌوَ فٌ#jِلَ fَهُ ،ِ+7ْiَُ"لْا يفِ لَُ"عZَْوَ ،امًاعَ نeُfَْ"خَ هُُ+ُ"عُ ،3لِاخَ هُُ"سْا يبِأَ

 .اoْpًأَ ةٌفَ#jِلوَ ةٌلَ#ِ"جَ يمِّأُ ،Pَ#ْnِلا ةmَُّرَ يَهِ ،امًاعَ نeُfَْ"خَ اهَُ+ُ"عُ ،ة3َُجِاسَ
 عَمَ لَُ"عZَْوَ ،جٌو7َsَِّمُ fَهُ ،امًاعَ نَوُ+rْعِوَ ةٌعPْسَ هُُ+ُ"عُ ،لٌدِاعَ هُُ"سْا ُ+#DَPِلْا :نِاfَخَأَ يلِ
 .fِwٌّقَوَ لfَ WَfِZٌهُ ،يبِأَ
 ٌّيكِذَ fَهُ ،مٍاfَعْأَ ةُعeَْتِ هُُ+ُ"عُوَ ،ةِسَر3ََْ"لْا يفِ 6ٌ#ِ"لْتِ fَهُ ،T#هِاَ+بْإِ هُُ"سْا ُ+#غYَِّلا يخِأَوَ
 .3ٌهiْ7َِمُوَ
 0ُّحِأُ انَأَ ،ةٌَ"Pْ7َeِمُوَ ةٌحَِ+مَ يَهِ ،ةِعَمِاiَلْا يفِ سُر3ُْتَ ،Zْ]َ0ُزَ اهَُ"سْا ة3ٌَحِاوَ nٌخْأُ 3َwَّلَوَ
 .اً+#Iَ�ِ يتَِ+سْأُ
  

 ؟ىَلیَْل نَیْأ نْمِ .1
 ؟ىلیل ةَِلِئاعَ يف اًدرف مْكَ .2
 ؟میھِاربْإ وَھُ نْمَ .3
 ؟اھابَأ ىلیل تَْفصَوَ فَیْكَ .4
 ؟رُیبكَلا ىَلیَْل وخَُأ لُمَعَْی نَیَْأ .5

 
Правильный ответ:  

 ةرھاقلا ةنیدم نم رصم نم ىلیل
 دارفأ ةّتس
 ةسردملا يف ذیملت
 میركو فیطل وھ
 رجتملا يف
 
 
 
 
 
 



Вопрос 20. Прочитайте текст и заполните пропуски словами, 
подходящими по смыслу из предложенного списка:  
Балл: 7,0 

 .مٍوَْی َّلكُ ارًكَّبمُ ظُقِیَْتسَْأ .)    (ةٍَنیدِمَ يِف نُكُسَْأ .)    ( اَنَأ

 .ٍةرَاَّیسَب )    ( ىَلِإ بُھَذَْأ .يِترَسُْأ عَمَ )    ( لُوَانَتَأ ،كَلِذَ دعَْب

 نَمِ اًبیرَِق )    ( عَمَ بَُعلَْأ .تِاَّیضِاَیرِّلاوََ ةَّیِبرََعلْا )    ( سُرُدَْأ ،ةِسَرَدْمَلْا يِف

 .ةِسَرَدْمَلْا

 يِف يشِمَْأ وَْأ اًبُتكُُ أرَقَْأ .)     (يِف يمُِّأُ دعِاسَُأ .تِیَْبلْا ىَلِإ بُھَذَْأ ،ةِسَرَدْمَلْاَ دعَْب

 .ةَِقیدِحَلْا

ّتلاُ دھِاشََأ ،ءًاسَمَ  .ارًكَّبمُ مُاَنَأ َّمُث )    ( لُوَانَتَأ .يلِھَْأ عَمَ زَاَفلِْ

 
Правильный ответ:   

 .مٍوَْی َّلكُ ارًكَّبمُ ظُقِیَْتسَْأ .)ةٍَلیمجَ( ةٍَنیدِمَ يِف نُكُسَْأ .)ةراس( اَنَأ

 .ٍةرَاَّیسَب )ةِسَرَدْمَلا( ىَلِإ بُھَذَْأ .يِترَسُْأ عَمَ )رَوطُُفلا( لُوَانَتَأ ،كَلِذَ دعَْب

 اًبیرَِق )يِتَقیدصَ( عَمَ بَُعلَْأ .تِاَّیضِاَیرِّلاوََ ةَّیِبرََعلْا َ)ةَغُّللا( سُرُدَْأ ،ةِسَرَدْمَلْا يِف

 .ةِسَرَدْمَلْا نَمِ

 يشِمَْأ وَْأ اًبُتكُُ أرَقَْأ .ِ)خبَّْطلا(يِف يمُِّأُ دعِاسَُأ .تِیَْبلْا ىَلِإ بُھَذَْأ ،ةِسَرَدْمَلْاَ دعَْب

ّتلاُ دھِاشََأ ،ءًاسَمَ .ةَِقیدِحَلْا يِف  .ارًكَّبمُ مُاَنَأ َّمُث )ءَادَغلا( لُوَانَتَأ .يلِھَْأ عَمَ زَاَفلِْ

 
 
 
 



Вопрос 21. Расположите данные ниже предложения так, чтобы 
получился связный ̆ текст. 
Балл: 4,0 
 

 .لٌاَفطَْأ اھَیفِ سُرُدَْی ٌ،ةَّیسِارَدِ فٌرَغُ ةِسَرَدْمَلْا هِذِھَ نْمِ لَِّوَلأا قِبِاَّطلا يفِ .1

ّتلاوَُ ذیمِلاََّتلاُ أرَقَْی ةَِبَتكْمَلْا يفِ .2  .نَوسُرُدَْیوَ اًبُتكُ تُاَذیمِلِْ

 .وكُسْومُ ةَِنیدِمَ طِسَوَ يفِ عَُقَتوٌَ ةرَیبِكَوٌَ ةَدیدِجَ يَھِ ٌ،ةَّیوَِناَثٌ ةسَرَدْمَ هِذِھ .3

 ٌ.ةرَیثِكَُ دئِارَجَوَ بٌُتكُ اھَیفٌِ ةَلیمِجٌَ ةَبَتكْمَ ينِاَّثلا قِبِاَّطلا يفِوَ .4
 
 

Правильный ответ:  
Правильный порядок предложений: 3, 1, 4, 2. 
 
Вопрос 22. Исключите лишнее слово. Ответ впишите в строку 
ответов. Ответ рекомендуется скопировать и вставить в 
соответствующее поле. 
Балл: 2,0 

 سنِوُت ،نُیصِّلا ،نُاَنبُِل ،رُصْمِ

 
Правильный ответ: نُیصِّلا  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Вопрос 23. Соотнесите картинку со словами из списка (в списке есть 
лишние варианты ответа): 
Балл: 4,0 
Список ответов: ةرھاقلا جرب ،ةزیجلا تامارھأ ،رمت ،ةیقرش تایولح ،دجسم  
 
 

a.           

b.                                        

c.                                       

d.    

Правильный ответ:  

a. دجسم 
b. رمت 
c. ةزیجلا تامارھأ 
d. ةیقرش تایولح 

 
 
 

 


